BESLISSING VAN DE LEIDEND AMBTENAAR (artikel 143, 8§ 1, 2 en 3 van de
gecoordineerde wet van 14 juli 1994)

Mevr. A...
Verpleegkundige
BRS/N/2011/102

Thuisverpleging A... — gewone commanditaire vennootschap, met zetel te
XXXX (ondernemingsnummer: XXXX), zorgverlener in de zin van artikel 2, n)
van de gecodrdineerde wet van 14 juli 1994

Gelet op het onderzoek uitgevoerd door de Dienst voor geneeskundige evaluatie en
controle naar de verstrekkingen die namens A... aan de verplichte ziekteverzekering
werden aangerekend,;

gelet op de resultaten van dat onderzoek die zijn gebundeld in het dossier N/2011-
102 en dat door de Dienst voor geneeskundige evaluatie en controle werd
neergelegd;

gelet op de twee processen-verbaal van vaststelling van 4/04/2011, opgesteld
respectievelijk lastens A... en de gewone commanditaire vennootschap
‘Thuisverpleging A...” en hen ter kennisgeving aangeboden via een aangetekende
brief opgestuurd op 4/04/2011;

gelet op de twee ter post aangetekende brieven van 17/01/2012 waarin de
synthesenota respectievelijk aan A... en aan de gewone commanditaire
vennootschap ‘Thuisverpleging A..." ter kennisgeving werd aangeboden en waarin
A... en de gewone commanditaire vennootschap ‘Thuisverpleging A...” werden
verzocht zich schriftelijk te verantwoorden;

gelet op artikel 143, § 3, van de gecodrdineerde wet van 14 juli 1994 (ingevoegd bij
artikel 100 van de Wet van 13 december 2006);

gelet op de artikelen 73bis, 142, 156 en 157 van de gecodrdineerde wet;

gelet op het koninklijk besluit van 11 mei 2007 (B.S., 1 juni 2007, blz. 29797) waarbij
de datum van 15 mei 2007 wordt vastgesteld als datum van de inwerkingtreding van
de artikelen 89 tot 112 van de Wet van 13 december 2006, van de artikelen 2 en 3
van de Wet van 21 december 2006, van de artikelen 254 tot 261 van de Wet van 27
december 2006 (l), en van artikel 159 van de Wet van 27 december 2006 (lI).

GEFORMULEERDE TENLASTELEGGINGEN

A... heeft in de periode van 27-03-2009 tot 21-06-2010 volgende inbreuken begaan
op de wetgeving betreffende de verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering:




Tenlasteleqging 1: Het opmaken, ondertekenen en uitreiken van
getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet werden uitgevoerd.

Wettelijke basis:

Wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen gecodrdineerd op 14 juli 1994.

Artikel 73bis Onverminderd eventuele straf- en/of tuchtrechtelijke vervolging, en
onafgezien van de bepalingen uit de overeenkomsten of verbintenissen bedoeld in
Titel Ill, is het de zorgverleners en gelijkgestelden verboden, op straffe van de
maatregelen voorzien in artikel 142, § 1:

1° reglementaire documenten voorzien in deze wet of de uitvoeringsbesluiten ervan
op te stellen, te laten opstellen, af te leveren of te laten afleveren wanneer de
verstrekkingen niet werden verleend of afgeleverd,;

Bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de
nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering
voor geneeskundige verzorging en uitkeringen.

Art. 8. § 1. De volgende verstrekkingen worden beschouwd als verstrekkingen
waarvoor de bekwaming van gegradueerde verpleegkundigen of met dezen
gelijkgestelden, vroedvrouwen, verpleegkundigen met brevet, verpleegassistenten /
ziekenhuisassistenten of met dezen gelijkgestelden, hierna verpleegkundigen
genoemd (W), vereist is. Voor de specifieke technische verpleegkundige
verstrekkingen, bedoeld in rubriek lll van § 1, 1°, 2° en 3° en voor de forfaitaire en
supplementaire honoraria voor palliatieve patiénten bedoeld in rubriek IV en V van §
1, 1° en 2° is evenwel de bekwaming van gegradueerde verpleegkundige of met
deze gelijkgestelde, vroedvrouw of verpleegkundige met brevet vereist."

1° . Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijffplaats van de rechthebbende.

I. Verpleegkundige verzorgingszitting.

A. Basisverstrekking.

425014 Eerste basisverstrekking van de

verzorgingsdag.............cooiiicin W0,879

B. Technische verpleegkundige verstrekkingen.

425110 Hygiénische
verzorging(toiletten).............ooooi W1,167

424336 Eenvoudige wondzorg met uitzondering van de verstrekkingen die vallen
onder de codenummers 424255, 424270, 424292 en

424314, .o W1,459

2° Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijfplaats van de rechthebbende
tijdens het weekeind of op een feestdag.
I .Verpleegkundige verzorgingszitting.

A. Basisverstrekking.
425412 Eerste basisverstrekking van de verzorgingsdag

B Technische verpleegkundige verstrekkingen.




425515 Hygiénische verzorging (toiletten)

423275 Toedienen van geneesmiddelen langs intramusculaire, subcutane of
hypodermale

toEdiENINGSWEG. ... i WO0,730

Conclusie:

In totaal werden bij 8 verzekerden 273 verstrekkingen ten onrechte aangerekend
voor een totaal bedrag van 1297,82 euro.

Verstrekkingen | Aantal | Bedrag
425412 36 171,7
425515 |44 319,84
425110 105 506,24
425014 85 289,40
423275 2 6,08
424336 1 4,56
Totaal 273 1297,82

Tenlasteleqdging 2: Het opmaken, ondertekenen en uitreiken van
getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet mochten worden aangerekend,
aangezien aan de voorwaarden, gesteld in de Nomenclatuur, niet was voldaan,
met name: aanrekenen van forfaitaire honoraria waar de fysieke
afhankelijkheidstoestand van de rechthebbende niet beantwoordde aan de
daartoe vereiste criteria.

Wettelijke basis:

Wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen gecodrdineerd op 14 juli 1994.

Artikel 73bis Onverminderd eventuele straf- en/of tuchtrechtelijke vervolging, en
onafgezien van de bepalingen uit de overeenkomsten of verbintenissen bedoeld in
Titel 1, is het de zorgverleners en gelijkgestelden verboden, op straffe van de
maatregelen voorzien in artikel 142, § 1:

2° hogervermelde reglementaire documenten op te stellen, te laten opstellen, af te
leveren of te laten afleveren wanneer de verstrekkingen niet voldoen aan de
voorwaarden bepaald in deze wet, zijn uitvoeringsbesluiten of de krachtens deze wet
afgesloten overeenkomsten en akkoorden;

Bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de
nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering
voor geneeskundige verzorging en uitkeringen.

Art. 8. § 1. De volgende verstrekkingen worden beschouwd als verstrekkingen
waarvoor de bekwaming van gegradueerde verpleegkundigen of met dezen
gelijkgestelden, vroedvrouwen, verpleegkundigen met brevet, verpleegassistenten /
ziekenhuisassistenten of met dezen gelijkgestelden, hierna verpleegkundigen
genoemd (W), vereist is. Voor de specifieke technische verpleegkundige




verstrekkingen, bedoeld in rubriek Il van § 1, 1°, 2° en 3° en voor de forfaitaire en
supplementaire honoraria voor palliatieve patiénten bedoeld in rubriek IV en V van §
1, 1° en 2° is evenwel de bekwaming van gegradueerde verpleegkundige of met
deze gelijkgestelde, vroedvrouw of verpleegkundige met brevet vereist."

1° . Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijffplaats van de rechthebbende.

I. Verpleegkundige verzorgingszitting.

A. Basisverstrekking.

B Technische verpleegkundige verstrekkingen.

Il. Forfaitaire honoraria per verzorgingsdag voor zwaar zorgafhankelijke patiénten.”
425272 Forfaitair honorarium, forfait A genoemd, dat één keer per verzorgingsdag
wordt toegekend voor het geheel van de verpleegkundige verzorging, verleend aan
de rechthebbende wiens fysieke afhankelijkheidstoestand beantwoordt aan de
volgende criteria :

- afhankelijk wegens het criterium zich wassen en het criterium zich kleden (score 3
of 4), en

- afhankelijk wegens het criterium transfer en verplaatsingen en/of het criterium
toiletbezoek ‘

(SCOIE3OFA). .. e e W3,825

2° Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijfplaats van de rechthebbende
tijdens het weekeind of op een feestdag.

l 'Verpleegkundige verzorgingszitting.
A. Basisverstrekking.

B Technische verpleegkundige verstrekkingen.
II Forfaitaire honoraria per verzorgingsdag voor zwaar zorgafhankelijke pati&nten.

425670 Forfaitair honorarium, forfait A genoemd, dat één keer per
verzorgingsdag wordt toegekend voor het geheel van de verpleegkundige
verzorging, verleend aan de rechthebbende wiens fysieke afhankelijkheidstoestand
beantwoordt aan de volgende criteria :

- afhankelijk wegens het criterium zich wassen en het criterium zich kleden (score 3
of 4), en

- afhankelijk wegens het criterium transfer en verplaatsingen en/of het criterium
toiletbezoek (SCOre30fd).........coiiiii i
W5,710

§ 5. Nadere bepalingen inzake de forfaitaire honoraria bedoeld in rubriek Il van § 1,
1°,2°en 3°enin rubriek IVvan § 1, 1° en 2°:

1° De fysieke afhankelijkheidstoestand, bedoeld in rubriek Il van § 1, 1°, 2° en 3° en
in rubriek IV van § 1, 1° en 2°, wordt geévalueerd op basis van de hierna vermelde
evaluatieschaal :

a) Zich wassen :

(1) Kan zichzelf helemaal wassen zonder enige hulp;

(2) Heeft gedeeltelijke hulp nodig om zich te wassen boven of onder de gordel;

(3) Heeft gedeeltelijke hulp nodig om zich te wassen zowel boven als onder de
gordel;

(4) Moet volledig worden geholpen om zich te wassen zowel boven als onder de
gordel.

b) Zich kleden:




(1) Kan zich helemaal aan- en uitkleden zonder enige hulp;

(2) Heeft gedeeltelijke hulp nodig om zich te kleden boven of onder de gordel (zonder
rekening te houden met de veters);

(3) Heeft gedeeltelijke hulp nodig om zich te kleden zowel boven als onder de gordel;
(4) Moet volledig worden geholpen om zich te kleden zowel boven als onder de
gordel.

c) Transfer en verplaatsingen:

(1) Is zelfstandig voor de transfer en kan zich volledig zelfstandig verplaatsen zonder
mechanisch(e) hulpmiddel(en) of hulp van derden;

(2) Is zelfstandig voor de transfer en voor zijn verplaatsingen, mits het gebruik van
mechanisch(e) hulpmiddel(en) (kruk(ken), rolstoel, ...);

(3) Heeft volstrekte hulp van derden nodig voor minstens één van de transfers en/of
zZijn verplaatsingen;

(4) Is bedlegerig of zit in een rolstoel en is volledig afhankelijk van anderen om zich
te verplaatsen. "

d) Toiletbezoek

(1) Kan alleen naar het toilet gaan, zich kleden en zich reinigen;

(2) Heeft hulp nodig voor één van de drie items : zich verplaatsen of zich kleden of
zich reinigen;

(3) Heeft hulp nodig voor twee van de drie items : zich verplaatsen en/of zich kleden
en/of zich reinigen;

(4) Heeft hulp nodig voor de drie items : zich verplaatsen en zich kleden en zich
reinigen

e) Continentie :

(1) Is continent voor urine en faeces;

(2) Is accidenteel incontinent voor urine of faeces (inclusief blaassonde of kunstaars);
(3) Is incontinent voor urine (inclusief mictietraining) of voor faeces;

(4) Is incontinent voor urine en faeces.

f) Eten :

(1) Kan alleen eten en drinken;

(2) Heeft vooraf hulp nodig om te eten of te drinken;

(3) Heeft gedeeltelijke hulp nodig tijdens het eten of drinken;

(4) De patiént is volledig afhankelijk om te eten of te drinken."

Conclusie:

In totaal werd bij 1 verzekerde 9 verstrekkingen ten onrechte aangerekend voor een
totaal bedrag van 78,18 euro (na toepassing verschilregel).

Bedrag na
Verstrekkingen |aantal | bedrag |verschilregel
425272 6 93,42 (44,10
425670 3 70,08 34,08
Totaal 9 163,5 78,18

Tenlasteleqging 3: Het opmaken, ondertekenen en uitreiken van
getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet mochten worden aangerekend,
aangezien aan de voorwaarden, gesteld in de Nomenclatuur, niet was voldaan,
met name: aanrekenen van toiletten aan een frequentie waarvoor de fysieke
afhankelijkheidstoestand van de rechthebbende niet beantwoordde aan de
daartoe vereiste criteria.




Wettelijke basis:

Wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen gecodrdineerd op 14 juli 1994.

Artikel 73bis Onverminderd eventuele straf- en/of tuchtrechtelijke vervolging, en
onafgezien van de bepalingen uit de overeenkomsten of verbintenissen bedoeld in
Titel lll, is het de zorgverleners en gelijkgestelden verboden, op straffe van de
maatregelen voorzien in artikel 142, § 1:

2° hogervermelde reglementaire documenten op te stellen, te laten opstellen, af te
leveren of te laten afleveren wanneer de verstrekkingen niet voldoen aan de
voorwaarden bepaald in deze wet, zijn uitvoeringsbesluiten of de krachtens deze wet
afgesloten overeenkomsten en akkoorden;

Bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de
nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering
voor geneeskundige verzorging en uitkeringen.

Art. 8. § 1. De volgende verstrekkingen worden beschouwd als verstrekkingen
waarvoor de bekwaming van gegradueerde verpleegkundigen of met dezen
gelijkgestelden, vroedvrouwen, verpleegkundigen met brevet, verpleegassistenten /
ziekenhuisassistenten of met dezen gelijkgestelden, hierna verpleegkundigen
genoemd (W), vereist is. Voor de specifieke technische verpleegkundige
verstrekkingen, bedoeld in rubriek Il van § 1, 1°, 2° en 3° en voor de forfaitaire en
supplementaire honoraria voor palliatieve patiénten bedoeld in rubriek IV en V van §
1, 1° en 2° is evenwel de bekwaming van gegradueerde verpleegkundige of met
deze gelijkgestelde, vroedvrouw of verpleegkundige met brevet vereist."

1° . Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijffplaats van de rechthebbende.

I. Verpleegkundige verzorgingszitting.

A. Basisverstrekking.

425014 Eerste basisverstrekking van de

verzorgingsdag.......o.ooovviier e i, W0,879

B. Technische verpleegkundige verstrekkingen.

425110 Hygiénische verzorging

(toiletten).... ..o, W1,167

2° Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijfplaats van de rechthebbende
tijdens het weekeind of op een feestdag.

I 'Verpleegkundige verzorgingszitting.
A. Basisverstrekking.
425412 Eerste basisverstrekking van de verzorgingsdag

B. Technische verpleegkundige verstrekkingen.
425515 Hygiénische verzorging (toiletten)

§ 5. Nadere bepalingen inzake de forfaitaire honoraria bedoeld in rubriek |l van § 1,
1°,2°en 3° en in rubriek IV van § 1, 1° en 2°:

1° De fysieke afhankelijkheidstoestand, bedoeld in rubriek Il van § 1, 1°, 2° en 3° en
in rubriek IV van § 1, 1° en 2°, wordt geévalueerd op basis van de hierna vermelde
evaluatieschaal :

a) Zich wassen .

(1) Kan zichzelf helemaal wassen zonder enige hulp;

(2) Heeft gedeeltelijke hulp nodig om zich te wassen boven of onder de gordel;




(3) Heeft gedeeltelijke hulp nodig om zich te wassen zowel boven als onder de
gordel;

(4) Moet volledig worden geholpen om zich te wassen zowel boven als onder de
gordel.

b) Zich kleden:

(1) Kan zich helemaal aan- en uitkleden zonder enige hulp;

(2) Heeft gedeeltelijke hulp nodig om zich te kleden boven of onder de gordel (zonder
rekening te houden met de veters);

(3) Heeft gedeeltelijke hulp nodig om zich te kleden zowel boven als onder de gordel;
(4) Moet volledig worden geholpen om zich te kleden zowel boven als onder de
gordel.

c) Transfer en verplaatsingen:

(1) Is zelfstandig voor de transfer en kan zich volledig zelfstandig verplaatsen zonder
mechanisch(e) hulpmiddel(en) of hulp van derden;

(2) Is zelfstandig voor de transfer en voor zijn verplaatsingen, mits het gebruik van
mechanisch(e) hulpmiddel(en) (kruk(ken), rolstoel, ...);

(3) Heeft volstrekte hulp van derden nodig voor minstens één van de transfers en/of
zijn verplaatsingen;

4)1s bedlegerlg of zit in een rolstoel en is voIIedlg afhankelijk van anderen om zich
te verplaatsen. "

d) Toiletbezoek

(1) Kan alleen naar het toilet gaan, zich kleden en zich reinigen;

(2) Heeft hulp nodig voor één van de drie items : zich verplaatsen of zich kleden of
zich reinigen;

(3) Heeft hulp nodig voor twee van de drie items : zich verplaatsen en/of zich kleden
en/of zich reinigen;

(4) Heeft hulp nodig voor de drie items : zich verplaatsen en zich kleden en zich
reinigen

e) Continentie :

(1) Is continent voor urine en faeces;

(2) Is accidenteel incontinent voor urine of faeces (inclusief blaassonde of kunstaars);
(3) Is incontinent voor urine (inclusief mictietraining) of voor faeces;

(4) Is incontinent voor urine en faeces.

fy Eten:

(1) Kan alleen eten en drinken;

(2) Heeft vooraf hulp nodig om te eten of te drinken;

(3) Heeft gedeeltelijke hulp nodig tijdens het eten of drinken;

(4) De patiént is volledig afhankelijk om te eten of te drinken."

Conclusie:

In totaal werden bij 1 verzekerde 144 van de 223 verstrekkingen ten onrechte
aangerekend voor een totaal bedrag van 376,57 euro (na toepassing verschilregel).

Bedrag na
Verstrekking | Aantal | Bedrag | verschilregel
425110 70 250,06 | 144,88
425515 74 399,63 |231,69
Totaal 144 649,69 376,57




Tenlastelegging 4: Het opmaken, ondertekenen en uitreiken van
getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet mochten aangerekend worden,
aangezien aan de voorwaarden, gesteld in de nomenclatuur, niet was voldaan,
met name: het aanrekenen van specifieke wondzorg waarbij de wonde niet
voldeed aan de vereiste criteria.

Wettelijke basis:

Wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen gecodrdineerd op 14 juli 1994.

Artikel 73bis Onverminderd eventuele straf- en/of tuchtrechtelijke vervolging, en
onafgezien van de bepalingen uit de overeenkomsten of verbintenissen bedoeld in
Titel lll, is het de zorgverleners en gelijkgestelden verboden, op straffe van de
maatregelen voorzien in artikel 142, § 1:

2° hogervermelde reglementaire documenten op te stellen, te laten opstellen, af te
leveren of te laten afleveren wanneer de verstrekkingen niet voldoen aan de
voorwaarden bepaald in deze wet, zijn wtvoermgsbeslulten of de krachtens deze wet
afgesloten overeenkomsten en akkoorden;

Bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de
nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering
voor geneeskundige verzorging en uitkeringen.

Art. 8. § 1. De volgende verstrekkingen worden beschouwd als verstrekkingen
waarvoor de bekwaming van gegradueerde verpleegkundigen of met dezen
gelijkgestelden, vroedvrouwen, verpleegkundigen met brevet, verpleegassistenten /
ziekenhuisassistenten of met dezen gelijkgestelden, hierna verpleegkundigen
genoemd (W), vereist is. Voor de specifieke technische verpleegkundige
verstrekkingen, bedoeld in rubriek Ill van § 1, 1°, 2° en 3° en voor de forfaitaire en
supplementaire honoraria voor palliatieve pati&énten bedoeld in rubriek IV en V van §
1, 1° en 2° is evenwel de bekwaming van gegradueerde verpleegkundige of met
deze gelijkgestelde, vroedvrouw of verpleegkundige met brevet vereist."

1° . Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijfplaats van de rechthebbende.

|. Verpleegkundige verzorgingszitting.

A. Basisverstrekking.

B. Technische verpleegkundige verstrekkingen.

424373 Specifieke

WONAZOIG. ..ot et e e e e e e e e W2,9

2° Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijfplaats van de rechthebbende
tijdens het weekeind of op een feestdag.

I .Verpleegkundige verzorgingszitting.
A. Basisverstrekking.

B. Technische verpleegkundige verstrekkingen.

424535 Specifieke

V1o gTe Ze] o T O PO W4,350
§ 8. Nadere bepalingen inzake wondzorg

) .specifieke wondzorg:
- het verzorgen van tweede- of derdegraads brandwonde(n) of ent(en) met een




oppervlakte van 60 cm2 of méér;

- het verzorgen van een ulcus of ulcera met een opperviakte van 60 cm2 of méér;

- het verzorgen van diepe doorligwonde(n) die de pezen en de beenderen aantasten;
- het debrideren van doorligwonde(n). '

6° De verstrekkingen 424373, 424535, 424675 en 424830 kunnen slechts
geattesteerd worden op voorwaarde dat de verzorging tenminste dertig minuten in
beslag nam.

Specifieke wondzorg die niet kan worden aangerekend onder de codenummers
424373, 424535, 424675 of 424830 omdat de verzorging minder dan dertig minuten
in beslag nam, mag worden aangerekend onder de codenummers 424351, 424513,
424653 of 424815.

Conclusie:

In totaal werd bij 1 verzekerde 22 verstrekkingen ten onrechte aangerekend voor een
totaal bedrag van 28,27 euro (na toepassing verschilregel).

Bedrag na
Verstrekkingen | Aantal | Bedrag |verschilregel
424373 13 71,50 [12,61
424535 9 76,68 15,66
Totaal 22 148,18 | 28,27

Tenlasteleqqging 5: Het opmaken, ondertekenen en uitreiken van
getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet mochten aangerekend worden,
aangezien er geen voorschrift was

Wettelijke basis:

Wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen gecodrdineerd op 14 juli 1994.

Artikel 73bis Onverminderd eventuele straf- en/of tuchtrechtelijke vervolging, en
onafgezien van de bepalingen uit de overeenkomsten of verbintenissen bedoeld in
Titel 1ll, is het de zorgverleners en gelijkgestelden verboden, op straffe van de
maatregelen voorzien in artikel 142, § 1:

2° hogervermelde reglementaire documenten op te stellen, te laten opstellen, af te
leveren of te laten afleveren wanneer de verstrekkingen niet voldoen aan de
voorwaarden bepaald in deze wet, zijn uitvoeringsbesluiten of de krachtens deze wet
afgesloten overeenkomsten en akkoorden;

Bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de
nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering
voor geneeskundige verzorging en uitkeringen.

Art. 8. § 1. De volgende verstrekkingen worden beschouwd als verstrekkingen
waarvoor de bekwaming van gegradueerde verpleegkundigen of met dezen
gelijkgestelden, vroedvrouwen, verpleegkundigen met brevet, verpleegassistenten /
ziekenhuisassistenten of met dezen gelijkgestelden, hierna verpleegkundigen
genoemd (W), vereist is. Voor de specifieke technische verpleegkundige




verstrekkingen, bedoeld in rubriek Ill van § 1, 1°, 2° en 3° en voor de forfaitaire en

supplementaire honoraria voor palliatieve patié€nten bedoeld in rubriek [V en V van §

1, 1° en 2° is evenwel de bekwaming van gegradueerde verpleegkundige of met
deze gelijkgestelde, vroedvrouw of verpleegkundige met brevet vereist."

1° . Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijfplaats van de rechthebbende.
I. Verpleegkundige verzorgingszitting.

A. Basisverstrekking.

425014..Eerste basisverstrekking van de
verzorgingsdag..........ococoiviiiieenienene W0,879

B. Technische verpleegkundige verstrekkingen.

424336 Eenvoudige wondzorg met uitzondering van de verstrekkingen die vallen
onder de codenummers 424255, 424270, 424292 en

424314, i W1,459

424373 Specifieke

(Vo] Lo Fo) o [RR W2,9

2° Verstrekkingen verleend in de woon- of verblijfplaats van de rechthebbende
tijdens het weekeind of op een feestdag.

i 'Verpleegkundige verzorgingszitting.
A. Basisverstrekking.
425412 Eerste basisverstrekking van de verzorgingsdag

B. Technische verpleegkundige verstrekkingen.

424491 Eenvoudige wondzorg met uitzondering van de verstrekkingen die vallen
onder de codenummers 424410, 424432, 424454 en

424476, ..ot W2,189

424535 Specifieke
11 e] Lo b-do) (o TN U W4,350

§'2. Nadere bepalingen betreffende het voorschrift :

Volgende verstrekkingen worden slechts vergoed indien ze door een geneesheer zijn

voorgeschreven:"

- de technische verpleegkundige verstrekkingen bedoeld in rubriek |, Bvan § 1, 1°,
2°, 3% en 4°, behalve de verstrekkingen 425110, 425515, 425913, 424395, 424690

en 424852. De verstrekkingen 424255, 424410, 424550 en 424712 moeten niet

worden voorgeschreven, maar mogen enkel worden aangerekend tijdens de periode
waarvoor het verzorgen van een wonde met bioactief verband werd voorgeschreven;

Conclusie:

In totaal werden bij 1 verzekerde 10 verstrekkingen 424373 en 3 verstrekkingen
424535 ten onrechte aangerekend voor een totaal bedrag van 124,89 euro.

Verstrekkingen | aantal | bedrag
424373 10 86,10
424535 3 38,79
Totaal 13 124,89
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Synoptische tabel:

aantal Aantal

Tenlastelegging verzekerden |verstrekkingen | Bedrag

TLL1 8 273 1297,82
(1)

TLL2 1 9 78,18
(1)

TLL3 1 223 376,57

1

TLL4 1 22 (28),27

TLL5 1 13 124,89

Totaal 12 540 1905,73

(1) Na toepassing van de verschilregel

VERWEERMIDDELEN

Met de aangetekende brief van 17/01/2012 werd de synthesenota aan
verpleegkundige A... en aan de gewone commanditaire vennootschap
‘Thuisverpleging A...” ter kennis gegeven en werd hen gevraagd schriftelijke
verweermiddelen mee te delen.

Verpleegkundige A... en de gewone commanditaire vennootschap ‘Thuisverpleging
A..." hebben hieraan geen gevolg gegeven. Er werden geen schriftelijke
verweermiddelen namens hen ingediend.

BEOORDELING

= De eerste tenlastelegging betreft het opmaken, ondertekenen en uitreiken
van getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet werden uitgevoerd.

De tenlastelegging omvat 273 prestaties ten aanzien van 8 verzekerden voor een
bedrag van € 1.297,82.

De tenlastelegging komt bewezen voor op grond van de verklaringen van de
verzekerden, waaruit blijkt dat de ten laste gelegde prestaties werden aangerekend
zonder dat ze werden uitgevoerd. In het geval van verzekerde B... komt de
tenlastelegging mede bewezen voor op grond van de verklaring van verpleegkundige
A...van 25 februari 2011. Voor wat betreft de verzekerden C..., D..., E...is de
tenlastelegging mede bewezen op grond van het feit dat verpleegkundige
A...akkoord ging met de vastgestelde feiten. In dat kader wordt er ook op gewezen
dat verpleegkundige A...initieel ook akkoord ging met de vastgestelde feiten voor
wat betreft de verzekerde F....

» De tweede tenlastelegging betreft het opmaken, ondertekenen en uitreiken
van getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet mochten worden aangerekend,
aangezien aan de voorwaarden, gesteld in de Nomenclatuur, niet was
voldaan, met name: aanrekenen van forfaitaire honoraria waar de fysieke
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afhankelijkheidstoestand van de rechthebbende niet beantwoordde aan de
daartoe vereiste criteria.

De tenlastelegging omvat 9 prestaties ten aanzien van 1 verzekerde voor een bedrag
van € 78,18, na toepassing van de verschilregel.

De tenlastelegging komt bewezen voor op grond van op grond van de verklaring van

de verzekerde, de eigen vaststellingen van de verpleegkundige en de verklaring van

de behandelende huisarts.

Verdere uitwerking:

Verzekerde G...verklaart op 23/11/2010:

“Sedert ongeveer 2 jaar komen de verpleegkundigen A...en H...bij mij aan huis.

Als ik mij opjaag heb ik last van buikkrampen en val ik soms flauw. Dit gebeurt
sedert 2 jaar en het is sindsdien dat ze komen.

De verpleegkundigen komen alle dagen, ook op zaterdagen zon- en feestdagen. Ze
komen 1x per dag om mij te wassen en te kleden. Om de 3 dagen brengen ze ook
een morfineklever aan.

Ik kan me niet zelfstandig wassen. |k heb steun nodig om mij vast te houden
waardoor ik me niet zelf kan wassen en kleden.

Ik verplaats me met een kruk. Ik kan zelfstandig in en uit mijn bed en in en uit mijn
zetel .

Ik kan alleen naar het toilet gaan, mezelf reinigen en me aankleden op foilet.

Ik kan mijn water en stoelgang nog ophouden. Soms draag ik ’s nachts een pamper
als bescherming. Dit doe ik als ik krampen heb. De pamper is dan wel bijna altijd
nog droog.

Mijn eten wordt gebracht door het OCMW. Ik kan mijn eten zelfstandig opeten. Ik
shif met de schaar mijn viees.

Eenmaal per week namelijk op dinsdag komt solidariteit voor het gezin bij mij om te
poetsen.

De situatie zoals hierboven beschreven is sedert de laatste 2 jaar zo.

1...mijn poetshulp van solidariteit voor het gezin, is bif deze verklaring aanwezig en
bevestigt dit.”

Dokter J...verklaart op 07/02/2011:

“U vraagt mij of ik de manier van scoren van de Katzschaal ken. Ik antwoord: ik ben
vertrouwd met het invullen van Katzschalen.

Ik ben al sedert meer dan 10 jaar de vasfe huisarts van Mevr. G....

Deze patiénte heeft de volgende medische problemen: indeukingsfractuur ter hoogte
van de wervelzuil, polyarthritis op reumatische basis, cataractoperatie, 2
knieprothesen sedert meer dan 5 jaar (2003 en 2001), deze patiénte is bijna volledig
blind.

Ik vul met u een evaluatieschaal in geldig voor de periode van 1/10/2008 tot en met
01/05/2009 met uitzondering voor de periode van 19/11/2008 t.e.m. 05/12/2008.

De items wassen en kleden evalueer ik met een score 4 omdat deze patiénte
volledige hulp nodig heeft om zich te wassen en te kleden boven en onder de gordel.
Het item transfer en verplaatsing evalueer ik met een score 2 omdat zif zich
binnenshuis met een stok verplaatst.

Het item toiletbezoek evalueer ik met een score 2 omdat zij problemen heeft om zich
deftig te reinigen op het toilet.
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Het item continentie evalueer ik met een score 2 omdat zif accidenteel incontinent is
voor haar water.
Het item eten evalueer ik met een score 2 omdat het eten moet worden voorbereid.

.\/erp/eeqkundiqe A...verklaart op 25/02/2011.

“U zegt mij dat dokter J... een evaluatieschaal voor verpleegkundige zorgen heeft
ingevuld die gaat over een periode van 01/10/2008 tot 01/05/2009 en dat mevrouw
G...niet voldeed aan een forfait A aangezien Dr. J... het item wassen en kleden met
een score 4, de items transfer en verplaatsing, toiletbezoek, continentie en eten met
een score 2 heeft geévalueerd

U zegt mij dat volgens de vaststellingen van Dr. J... enkel 7 toiletten per week
kunnen aangerekend worden.

In die periode ging ik 2 keer per dag en daarom heb ik een forfait A aangerekend.”

bbkter J... verklaart op 02/07/2011.

“Betreffende G...:

Ik ben al sedert meer dan 10 jaar de vaste huisarts van Mevr. G....

Deze patiénte heeft de volgende medische problemen: indeukingsfractuur ter hoogte
van de wervelzuil, polyarthritis op reumatische basis, cataractoperatie, 2
knieprothesen sedert meer dan 5 jaar (2003 en 2001), deze patiénte is bijna volledig
blind.

Ik vul met u een evaluatieschaal in geldig voor de periode van 1/10/2008 tot en met
01/05/2009 met uitzondering voor de periode van 19/11/2008 t.e.m. 05/12/2008.

De items wassen en kleden evalueer ik met een score 4 omdat deze patiénte
volledige hulp nodig heeft om zich te wassen en te kleden boven en onder de gordel.
Het item transfer en verplaatsing evalueer ik met een score 2 omdat zij zich
binnenshuis met een stok verplaatst.

Het item toiletbezoek evalueer ik met een score 2 omdat zij problemen heeft om zich

deftig te reinigen op het toilet.

Het item continentie evalueer ik met een score 2 omdat zij accidenteel incontinent is
voor haar water.

Het item eten evalueer ik met een score 2 omdat het eten moet worden voorbereid.”

Bespreking:

e Volgens de evaluatieschaal voor verpleegkundige zorgen (Bijlage 3) door de
verpleegkundige controleur dd. 23/11/2010:

Score: 4 (wassen), 4 (kleden), 2 (Transfer en verplaatsing), 2 (toiletbezoek), 2
(continentie), 2 (eten).

Deze score geeft recht op 7 toiletten per week.
¢ Volgens de verpleegkundige H...:
Evaluatieschaal dd. 05/12/2008 geldig voor een periode van 3 maanden.

Score: 4 (wassen), 4 (kleden), 3 (Transfer en verplaatsing), 2 (toiletbezoek), 2
(continentie), 1 (eten).

Deze score geeft recht op een forfait A.
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e Volgens de verklaring van de behandelende huisarts Dr. J... op datum van
07/02/2011 moet men de volgende score geven:

Score: 4 (wassen), 4 (kleden),2 (Transfer en verplaatsing), 2 (toiletbezoek),
2(continentie), 2 (eten).
Deze score geeft recht op 7 toiletten per week.

Katz- datum periode | wasse | kleden | transferten | Toilet | continenti | eten | beslui
schaal n verplaatsing | bezoek | e t
volgens
VPK 01/08/08 | 12 4 4 3 2 2 1 FA

mndn
VC 22-11- 4 4 2 2 2 2 T7
10
HA 07/02/11 4 4 2 2 2 2 T7

Uit de verklaring van de verzekerde blijkt duidelijk dat de score voor het criterium
transfert en verplaatsing minder dan 3 was. Dit wordt bevestigd door de
behandelende huisarts van mevrouw G..., Dr. J.... Dit wordt ook vastgesteld door de
verpleegkundig contoleur.

De fysieke afhankelijkheid van de verzekerde beantwoordt dus niet aan de criteria
gesteld voor het aanrekenen van een forfait A en bijgevolg kan gesteld worden dat
de verzekerde recht had op zeven toiletten.

Verpleegkundige A...ging in die periode 2 maal per dag langs en heeft daarom een
forfait A aangerekend.

Op 18/05/2011 heeft verpleegkundige A...een brief gestuurd waarin zijn schrijft dat
mevrouw G... wel voldeed aan een forfait A, omdat deze mevrouw een zeer slechte
mobiliteit heeft ten gevolge van rugpijnen en daar door droeg de verzekerde zowel
over dag als ’s nachts incontinentiemateriaal. Verpleegkundige A...had in die periode
een sleutel van de voordeur van de verzekerde, doch dit verandert niets aan de
conclusie vermits het item incontinentie zowel door verpleegkundige H..., de
behandelende geneesheer als de verpleegkundig controleur met een score 2 werd
geévalueerd . Het item transfert en verplaatsing werd door de behandelende
geneesheer en de verpleegkundig controleur met een score 2 geévalueerd omdat
mevrouw G... zich verplaatst met een stok.

= De derde tenlastelegging betreft het opmaken, ondertekenen en uitreiken van
getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet mochten worden aangerekend,
aangezien aan de voorwaarden, gesteld in de Nomenclatuur, niet was
voldaan, met name: aanrekenen van toiletten aan een frequentie waarvoor de
fysieke afhankelijkheidstoestand van de rechthebbende niet beantwoordde
aan de daartoe vereiste criteria.

De tenlastelegging omvat 144 prestaties ten aanzien van 1 verzekerde voor een
bedrag van € 376,57, na toepassing van de verschilregel.

De tenlastelegging komt bewezen voor op grond van de verklaring van de
verzekerde, de eigen vaststellingen van de verpleegkundige, de verklaring van de
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behandelende huisarts en de verklaring van verpleegkundige A...van 25 februari
2011.

Verdere uitwerking:

Verzekerde K...verklaart op 22/11/2010:

“Sedert 2002 komen de verpleegkundigen H... en A... om mij te verzorgen.

Ik heb in dat jaar een trombose gehad. Ze komen alle dagen ook op zaterdag,
zondag en feestdagen.

U vraagt mij of ik gewassen word door de verpleegkundigen. Ik antwoord u : ik word
nooit volledig gewassen.

De verpleegkundigen wassen alleen mijn onderbenen en voeten. Zij wrijven dan
mijn benen in en doen steunkousen aan.

Ik kan mijn benen en voeten niet wassen, want dan krijg ik de kramp.

Ook mijn kousen kan ik niet alleen aandoen, want die zijn moeilijk om aan te trekken.
Het zijn speciale kousen tegen het flebite. 1k kan mij wel volledig kleden. Ik kan mij
volledig zelf wassen, behalve mijn voeten en benen.

Ik herhaal . de verpleegkundigen komen dagelijks om mijn voeten en benen te
wassen en mijn kousen aan te doen.

Zij komen 1 maal per dag. Dit is al sedert 2002 dat ik die verzorging krifg.

De verpleegkundigen hebben mij nog nooit volledig gewassen.

Ze wassen alleen mijn benen en voeten.

Verpleegkundige A...verklaart op 25/02/2011.

“U vraagt mif welke zorgen er toegediend werden in de periode van 1/10/2008 tem
29/06/2010 bif mevrouw K.... Ik antwoord u:

Ik denk dat mevrouw K...sinds 2009 dagelijks gewassen wordt.

U zegt mij dat dokter L...een evaluatieschaal voor verpleegkundige zorgen heeft
ingevuld die gaat over een periode van 01/10/2008 tem 07/02/2011 heeft ingevuld en
dat mevrouw K...niet voldoet aan een T7 daar mevrouw een score 1 heeft voor de
items zich wassen, zich kleden, transfer en verplaatsing, toiletbezoek, continentie,
eten. Ik antwoord u:

Ik ben akkoord. Deze vrouw kan zich volledig zelfstandig verplaatsen en is niet
incontinent.

Deze vrouw is wel zwaatrljjvig, kan niet aan haar voeten en ligt open thv. haar liezen
en onder de borst.

Als ik inderdaad de evaluatieschaal correct invul, voldoet deze dame aan 2 toiletten
per week.

Dokter L... verklaart op 07/02/2011.

“Betreffende K...:

Ik vul met u een Katzschaal in geldig voor de periode van 1/5/2008 tot op heden.
Ik evalueer alle items met een score 1 omdat er nergens problemen waren.
Deze patiénte krijgt sedert 1/5/2008 compressietherapie aan de 2 benen wegens
veneuze insufficiéntie.”

Bespreking:

e Volgens de evaluatieschaal voor verpleegkundige zorgen (Bijlage 3) door de
verpleegkundige controleur dd. 22/11/2010:
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Score: 2 (wassen), 2 (kleden), 1 (Transfer en verplaatsing), 1 (toiletbezoek), 1
(continentie), 1 (eten).

Deze score geeft recht op 2 toiletten per week.
e Volgens de verpleegkundige H....
Evaluatieschaal dd. 01/11/2008 en 01/11/2009 voor een periode van 12 maanden.

Score: 4 (wassen), 4 (kleden), 2 (Transfer en verplaatsing), 2 (toiletbezoek), 2
(continentie), 1 (eten).

Deze score geeft recht op een 7 toiletten per week.

e Volgens de verklaring van de behandelende huisarts Dr. L...op datum van
07/02/2011 moet men de volgende score geven:

Score: 1 (wassen), 1 (kleden),1 (Transfer en verplaatsing), 1 (toiletbezoek),
2(continentie), 1 (eten).
Deze score geeft geen recht op toiletten.

Katz- |datum periode |wassen |kleden |transferten Toilet continentie | eten | besluit

schaal verplaatsing | bezoek

VPK [01/11/08 |12mndn |4 4 2 2 2 1 T7
01/11/09 |12 mdn 4 4 2 2 2 1 T7

VC 22/11/10 2 2 1 1 1 1 T2

HA 07/02/11 1 1 1 1 1 1 T0

Uit de verklaring van de verzekerde blijkt duidelijk dat de score voor de criteria
wassen, kleden minder dan 4 en de criteria transfert en verplaatsing, toiletbezoek,
continentie minder dan 2 was. Dit wordt bevestigd door de geneesheer van mevrouw
K...,Dr. L...

De fysieke afhankelijkheid van de verzekerde beantwoordt dus niet aan de criteria
gesteld voor het aanrekenen van een 7 toiletten per week en bijgevolg kan gesteld
worden dat de verzekerde recht had op 2 toiletten per week.

Verpleegkundige A...gaat hiermee akkoord. Zij geeft toe dat mevrouw K... overscoord
werd.

Op 18/05/2011 ontvingen wij een brief van verpleegkundige A...waarin zij schrijft dat
mevrouw K... alle dagen werd gewassen en dat er dagelijks steunkousen werden
aangetrokken. Omdat ze beide prestaties niet mag aanrekenen heeft ze volgens
haar enkel een toilet aangerekend.

Doch dit verandert niets aan de conclusie, aangezien de verzekerde slechts recht
had op 2 toiletten per week. :

u De vierde tenlastelegging betreft het opmaken, ondertekenen en uitreiken

van getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar naam
aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen van
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verstrekkingen die niet mochten aangerekend worden, aangezien aan de
voorwaarden, gesteld in de nomenclatuur, niet was voldaan, met name: het
aanrekenen van specifieke wondzorg waarbij de wonde niet voldeed aan de vereiste
criteria.

De tenlastelegging omvat 22 prestaties ten aanzien van 1 verzekerde voor een
bedrag van € 28,72, na toepassing van de verschilregel.

De tenlastelegging komt bewezen voor op grond van het voorschrift van

dr. J... van 15 mei 2009, waarop vermeld staat dat de ulcus kleiner is dan 60 cm?
Hierdoor voldeed de wonde niet aan de vereiste criteria zoals vermeld in artikel 8, §
8, 6° van de nomenclatuur.

= De vijfde tenlastelegging betreft het opmaken, ondertekenen en uitreiken van
getuigschriften voor verstrekte hulp model H met het aanrekenen op haar
naam aan de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen van verstrekkingen die niet mochten aangerekend worden,
aangezien er geen voorschrift was.
De tenlastelegging omvat 10 prestaties ten aanzien van 1 verzekerde voor een
bedrag van € 124,90.

De tenlastelegging komt bewezen voor op grond van het feit dat verpleegkundige
A...op 25 februari 2011 verklaart niet te beschikken over een geldig voorschrift.

= De vijf tenlasteleggingen dienen aldus op grond van het gevoerde onderzoek
allemaal te worden weerhouden.

Krachtens artikel 169 van de wet betreffende de verplichte verzekering van
geneeskundige verzorging en uitkeringen, gecodérdineerd op 14 juli 1994, zoals
toepasselijk ten tijde van de vaststellingen, stellen de inspecteurs en de controleurs
van de Dienst voor geneeskundige evaluatie en controle, die naar aanleiding van hun
controleopdracht, overtredingen van de wets- en verordeningsbepalingen betreffende
de verzekering voor geneeskundige verzorging of de uitkeringsverzekering
vaststellen, processen-verbaal op, die bewijskrachtig zijn behoudens tegenbewijs. De
bewijswaarde van deze processen-verbaal wordt soeverein beoordeeld door de
Leidend ambtenaar.

De bepalingen van de nomenclatuur zijn van openbare orde en moeten strikt
toegepast worden, zonder enige toevoeging of weglating, gesteund op een eigen
persoonlijke interpretatie, omwille van zogenaamde billijkheidsgronden, sociale
overwegingen en/of het belang en comfort van de patiént (cf. Noot onder het Arrest
Arbeidshof te Bergen van 13 december 1995, Informatieblad RIZIV 1996/3 biz. 365
e.v.).

CONCLUSIE

Ten opzichte van een zorgverlener die zich niet gedraagt of voegt naar de wettelijke
en reglementaire bepalingen van de verzekering voor geneeskundige verzorging en
uitkeringen, kunnen steeds de maatregelen opgelegd worden zoals bepaald in artikel
142 van de gecodrdineerde wet. Bedrieglijk opzet is niet vereist. Goede trouw en/of
de onwetendheid van een zorgveriener, sluit de toepassing van de wet niet uit. Van
iedere zorgverlener, die een medewerker is van de openbare dienst die de verplichte
ziekteverzekering is, wordt verwacht dat hij voldoende kennis heeft van de vigerende
bepalingen. Vooral dan van de nomenclatuurcodes die specifiek tot het
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beroepsdomein van die zorgverlener behoren. Een administratieve geldboete kan
zelfs worden opgelegd in geval van louter administratieve vergissing,
onachtzaamheid, slordigheid of onwetendheid. Een verpleegkundige is als
zorgverlener steeds verantwoordelijk voor de correcte aanrekening van prestaties
aan de verplichte ziekteverzekering.

De feiten zijn naar genoegen van recht bewezen.
De aard van de vastgestelde inbreuken rechtvaardigt dat verpleegkundige A...een
administratieve geldboete opgelegd krijgt.

Bij het bepalen van de gepaste sanctie wordt rekening gehouden met de afwezigheid
van antecedenten in hoofde van verpleegkundige A..., met de intrinsieke ernst van
de feiten en met het gegeven dat zij vrijwillig overging tot de terugbetaling van de ten
onrechte aangerekende verstrekkingen.

OM DIE REDENEN,

Gelet op de wet betreffende de verplichte verzekering voor geneeskundige
verzorging en uitkeringen, gecodrdineerd op 14 juli 1994,

NA ER OVER BERAADSLAAGD TE HEBBEN,
De Leidend ambtenaar van de Dienst voor geneeskundige evaluatie en controle

- Stelt vast dat de feiten vastgelegd in het processen-verbaal van vaststelling
van 25/03/2011, naar genoegen van recht bewezen zijn en houdt ze aan;

- Stelt vast dat de feiten opgenomen onder de tenlastelegging 1 een inbreuk
zijn op het bepaalde in artikel 73bis, 1° van de gecobérdineerde wet en dat de
feiten opgenomen onder de tenlasteleggingen 2, 3, 4 en 5 een inbreuk zijn op
het bepaalde in artikel 73bis, 2° van de gecodrdineerde wet;

- Veroordeelt verpleegkundige A...en de gewone commanditaire vennootschap
‘Thuisverpleging A..." dientengevolge, overeenkomstig artikel 142, § 1, 1° en
2°, van de gecoérdineerde wet, in solidum tot de terugbetaling van de waarde
van de door de verplichte voor geneeskundige verzorging geleden financiéle
schade, zijnde € 1.905,73, na toepassing van de verschilregel;

- Stelt vast dat van dit bedrag reeds eerder werd terugbetaald aan het RIZIV;

- Legt voor wat betreft de eerste tenlastelegging, overeenkomstig artikel 142, §
1, 1° van de gecodrdineerde wet, aan verpleegkundige A...een
administratieve geldboete op van 100% van de waarde van de ten onrechte
aangerekende verstrekkingen, zijnde € 1.297,82, waarvan 50% effectief,
zijnde € 648,91, en 50% met uitstel van drie jaar, zijnde € 648,91.

- Legt voor wat betreft de tweede, derde, vierde en vijfde tenlastelegging,
overeenkomstig artikel 142, § 1, 2° van de gecodrdineerde wet, aan
verpleegkundige A...een administratieve geldboete op van 50% van de
waarde van de ten onrechte aangerekende verstrekkingen met uitstel van
drie jaar, zijnde € 303,96 (€ 39,09 voor tenlastelegging 2, € 188,29 voor
tenlastelegging 3, € 14 14 voor tenlasteleggmg 4, €62, 45 voor
tenlastelegging 5).
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A... moet het bedrag van € 648,91 betalen door overschrijving op het
rekeningnummer IBAN: BE5S6 6790 0197 7988/BIC/: PCHQBEBB van het RIZIV,
binnen de maand te rekenen vanaf de dag waarop de beslissing is ontvangen, met
dien verstande dat de niet-betaling van het geheel van deze som of elke laattijdige
aanbetaling, het resterend verschuldigd saldo van rechtswege onmiddellijk
invorderbaar maakt via de Administratie van de belasting over de toegevoegde
waarde, registratie en domeinen, overeenkomstig de bepalingen van artikel 94 van
de wetten op de Rijkscomptabiliteit, gecodrdineerd op 17 juli 1991.

Aldus beslist te Brussel op 30 augustus 2012

De Leidend ambtenaar

Dr. Bernard Hepp
Geneesheer-directeur-generaal
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